



MAGISTRÁT HLAVNÉHO MESTA SLOVENSKEJ REPUBLIKY BRATISLAVY

Materiál na rokovanie
Mestského zastupiteľstva
hlavného mesta SR Bratislavy
dňa 23.03.2023

Číslo záznamu: MAG 106670/2023
Spisový znak: UL1
Skartačná lehota: A10

**Novostavba tréningovej športovej haly Pionierska – predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku
v rámci výzvy Fondu na podporu športu č. 2022/002**

Predkladateľ:

Ing. arch. Matúš Vallo v. r.
primátor

Materiál obsahuje:

1. Návrh uznesenia
2. Dôvodovú správu s uznesením MsR
3. Novostavba tréningovej športovej haly Pionierska – predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci výzvy Fondu na podporu športu č. 2022/002

Zodpovedný:

Mgr. Ctibor Košťál v. r.
riaditeľ magistrát

Spracovateľ:

Mgr. Ema Tesarčíková v. r.
vedúca oddelenia školstva, športu a mládeže

Ing. Ladislav Nemeč v. r.
samostatný odborný referent
oddelenia pozemných stavieb a verejných priestorov

RNDr. Mgr. Viera Sláviková v. r.
vedúca oddelenia programovania a spolupráce

JUDr. Zuzana Stanová v. r.
expert hlavného mesta,
kancelária námestníčky Antalovej Plavuchovej

Ing. Zuzana Deáková v. r.
samostatný odborný referent
oddelenia školstva, športu a mládeže

Návrh uznesenia

Mestská rada hlavného mesta SR Bratislavy po prerokovaní materiálu

odporúča

Mestskému zastupiteľstvu hlavného mesta SR Bratislavy

A. zobrať na vedomie

Informáciu o príprave projektového zámeru s cieľom predloženia žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci výzvy Fondu na podporu športu č. 2022/021 od 17.03.2023 do 17.04.2023.

B. schváliť

predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku na projekt Novostavba tréningovej športovej haly Pionierska do výzvy Fondu na podporu športu č. 2022/002 a zabezpečenie spolufinancovania projektu zo zdrojov hlavného mesta vo výške 684 000 EUR, predstavujúcich 30 % z celkových nákladov projektu.

Dôvodová správa

Fond na podporu športu (ďalej len "FNPS") vypísal dňa 23.12.2022 svoju tretiu výzvu, konkrétne Výzvu na predkladanie žiadostí o poskytnutie príspevku v rámci programu „Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry“ číslo: 2022/002 (ďalej len "Výzva"). V rámci výzvy, na ktorú je celkovo alokovaných 17,6 miliónov EUR. Finančný príspevok sa poskytuje v maximálnej výške 70 % oprávnených výdavkov z rozpočtu projektu žiadateľa. Maximálna výška príspevku pre jeden projekt je limitovaná sumou 1,1 milióna eur pri povinnom 30 % spolufinancovaní. Výzva umožňuje poskytnutie finančného príspevku na projekty podpory športu spočívajúce vo výstavbe, rekonštrukcii a modernizácii športovej infraštruktúry a to za účelom uzatvárania priaznivých a dlhodobu udržateľných podmienok nielen pre športovú reprezentáciu Slovenskej republiky, ale aj pre rozvoj športu detí, mládeže, športových talentov a širokej verejnosti vrátane zdravotne postihnutých občanov.

Objekt voľnočasovej haly CVČ na Pionierskej ulici prešiel v r. 2021 - 2022 statickým posúdením a vzhľadom na zdokumentovaný stav nosnej konštrukcie objektu, ktorý odhalil vážne nedostatky, je navrhovaný na odstránenie. Existujúca športová hala zároveň nespĺňa súčasné požiadavky na bezpečnosť športovej plochy a kapacitné možnosti pre návštevníkov a športovcov. Súčasnú halu zo statických dôvodov nie je možné zachovať, preto bude odstránená. Na jej mieste bude postavená úplne nová, moderná a bezpečná hala s vyšším kvalitatívnym štandardom.

Na základe "Projektu sanácie stavby telocvične na Pionierskej ul." z 07/2021 vypracovaného statikom Ing. Alexandrom Horváthom – PSK a "Pokynov pre prevádzku CVČ na Pionierskej ul. č16 v Bratislave do začatia obnovy stavby" z 03/2022 vypracovaného statikom Ing. Alexandrom Horváthom – PSK, bola prevádzka objektu športovej haly na Pionierskej ul. k 30.06.2022 ukončená a následne boli prevedené prípravné práce a činnosti pre zabezpečenie likvidácie objektu.

Pre začatie realizácie nového objektu športovej haly na území mesta je dôležité pripraviť súvisiacu dokumentáciu a podať v termíne od 17.3.2023 do 17.04.2023 žiadosť o príspevok z Výzvy.

Predloženie žiadosti o NFP je podmienené:

- Predložením právoplatného uznesenia MsZ o súhlase so spolufinancovaním projektu vo výške min. 30 % z celkových oprávnených výdavkov projektu z vlastných zdrojov
- Úhradou nenávratného administratívneho poplatku vo výške 0,1% z požadovaných finančných prostriedkov projektu, t. j. podľa predpokladaného rozpočtu projektu 1 100 EUR, avšak max. 1 000 eur
- Žiadateľ musí počas doby udržateľnosti projektu splniť aj túto podmienku: po realizácii projektu bude športová infraštruktúra využívaná na športové účely minimálne 10 rokov od právoplatnosti kolaudačného rozhodnutia alebo iného rozhodnutia

Uznesením Mestskej rady hlavného mesta SR Bratislavy č. 18/2023 zo dňa 09. 03. 2023 Mestská rada hlavného mesta SR Bratislavy odporúča Mestskému zastupiteľstvu hlavného mesta SR Bratislavy prerokovať materiál „Novostavba tréningovej športovej haly Pionierska – predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok do výzvy Fondu na podporu športu č. 2022/002“.

Novostavba tréningovej športovej haly Pionierska – predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok do výzvy Fondu na podporu športu č. 2022/002

Informácia o projekte

Asanácia existujúceho objektu ŠH (I. etapa)

Predmetom zákazky je bezpečná asanácia existujúceho objektu číslo súpisné 13236 na ulici Pionierska č.16 v Bratislave a odstránenie vybúraného materiálu z pozemku za účelom zabezpečenia priestoru (prípravy územia) pre budúcu výstavbu nového objektu športovej haly.

Novostavba tréningovej športovej haly (II. etapa)

Predmetom zákazky je realizácia nového objektu športovej haly, ktorý bude osadený na mieste odstráneného objektu so zastavanou plochu, ktorá sa oproti pôvodnej mierne rozšíri smerom k susednému športovému areálu a bude mať 1 026 m². Z hľadiska architektonicko-stavebného riešenia je objekt navrhnutý ako jednopodlažný, časť zázemia so šatňami pre športovcov a kancelárska časť je navrhovaná ako dvojpodlažný trakt. Nosný systém bude tvoriť montovaná drevená konštrukcia halovej časti plus oceľová konštrukcia zázemia na dvoch podlažiach. Ľahký obvodový a strešný plášť je navrhovaný systémom typu Kingspan.

Nová hala na Pionierskej bude obsahovať multifunkčné ihrisko s rozmermi 20 x 36 metrov so zachovanou výškou 8 m, vhodné aj na usporadúvanie športových súťaží a občasných verejných podujatí. Kapacita haly bude 40 športovcov sústredených do 4 samostatných šatní. Hlavný vstup bude vychýlený smerom k zrekonštruovanému vonkajšiemu športovému areálu. Vonkajší výraz objektu je jednoduchý a bez mimoriadnej architektonickej invencie.

Súčasťou predmetu zákazky je aj zhotovenie projektovej dokumentácie pre realizáciu stavby (DRS), ktorú v zmysle zmluvných povinností zabezpečí zhotoviteľ stavby na základe podrobného dopracovania projektu pre stavebné povolenie spracovaného spoločnosťou Modulor Architecture, s. r. o.

Projektová dokumentácia ako aj súhlasné stanoviská dotknutých orgánov sú pre projekt zabezpečené.

Predpokladaný rozpočet projektu: 2 280 000,00 eur s DPH

Minimálny podiel spolufinancovania v zmysle výzvy: 30% t. j. 684 000,00 eur s DPH

Max. možná výška príspevku: 1 100 000,00 eur s DPH

Výška spolufinancovania pri získaní max. výšky príspevku : 1 180 000,00 eur s DPH

Spolufinancovanie: Mesto ako žiadateľ je povinné preukázať [uznesenie MsZ o zabezpečení nevyhnutného spolufinancovania](#) z vlastných zdrojov alebo z iných zdrojov. Žiadateľ bude povinný zabezpečiť spolufinancovanie projektu minimálne vo výške 30% z celkových oprávnených nákladov na projekt podľa druhu a bonity projektu v závislosti od výšky poskytnutého príspevku. Maximálna výška príspevku je limitovaná sumou 1 100 000 eur.

Časový harmonogram výzvy: konečný termín čerpania príspevku a realizácie projektu musí byť najneskôr do 31.12.2025. Konečný termín predloženia vyúčtovania projektu na projekt je 31.01.2026.